
回答率67/76世帯（88パーセント）

4 3 2 1

内容 世帯 ㌫ 世帯 ㌫ 世帯 ㌫ 世帯 ㌫

あなたのお子さんは喜んで登園していますか？ 45 67% 19 28% 3 4% 0 0%

園では、子どもたちが遊びや集団生活に必要な決まりを知
り、守ろうとする態度を育てようとしていると思いますか？

53 79% 14 21% 0 0% 0 0%

園では、子どもたちに思いやりのある気持ちや我慢する力
などを育てる教育・保育をしていると思いますか？

55 83% 11 17% 0 0% 0 0%

園では、子どもたちに自分からあいさつができる教育・保育
をしていると思いますか？

49 73% 15 22% 2 3% 1 1%

園では、命や自然を大切にする心を育てる教育・保育をして
いると思いますか？

48 72% 19 28% 0 0% 0 0%

園は、野菜や果物などの栽培を通して、子どもたちの食に
対する関心を高めようとしていると思いますか？

62 93% 5 7% 0 0% 0 0%

給食は、季節感のある献立内容だと思いますか？ 57 85% 9 13% 1 1% 0 0%

給食では、子どもたちが落ち着いて楽しく食事ができるよう
に心がけていると思いますか？

51 77% 15 23% 0 0% 0 0%

あなたのお子さんは、園の行事に喜んで参加していると思
いますか？

57 85% 10 15% 0 0% 0 0%

園行事に保護者や地域の人が参加しやすいように工夫され
ていると思いますか？

43 64% 23 34% 0 0% 1 1%

園は、小学校または地域との連携を大事にしていると思い
ますか？

51 77% 13 20% 2 3% 0 0%

園やクラスの様子などについて、「園だより」「クラスだより」
などを通じて、わかりやすく伝えられていると思いますか？

53 79% 11 16% 2 3% 1 1%

送迎時の会話や連絡帳などで、園や家庭でのお子さんの様
子について情報交換がなされていると思いますか？

42 63% 20 30% 4 6% 1 1%

困ったことや気になることがあったときに、気軽に園や担任
に尋ねたり相談したりすることができますか？

44 66% 19 28% 4 6% 0 0%

園は、健康管理・感染症に関して適切に対応していると思い
ますか？

46 69% 21 31% 0 0% 0 0%

園児の安全面に対して十分配慮した教育・保育がされてい
ると思いますか？

45 69% 20 31% 0 0% 0 0%
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平成30年度認定こども園やまだこども園保護者アンケート結果
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